

## → KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** Megalakult az Unióban a Tanyákért Egyesület, melynek célja Ásotthalom és környéke lakossága számára a közösségi élet szervezése, a falu fejlesztésének támogatása és a természeti, épített és kulturális értékeinek védelme. - Újabb szemétyűzési akciót terveznek februárban a „Közösség a szép és egészséges környezetért” című bűnmegelőzési program keretében. Ezenkívül környezetvédelmi tréning is lesz általános iskolásoknak, valamint a település több pontján fából készült szemétyűző edényeket helyeznek ki.

**BORDÁNY.** Azok a bordányiak, akik még nem vették át a 2008-as bordányi telefonkönyvet, megtehetik a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán.

**DESK.** A Kávéházi Esték Nemzeti Esték keretében Kína mutatkozik be a faluházban holnap 18.30-tól. A belépődíj felnőtteknek 500, tanulóknak 300 forint. Az érdeklődők autentikus kínai zenét hallhatnak eredeti hangszeren megszólaltatva. Bardócz Attila tanár és világtutató előadást tart a kínai nagy faltól a Himalájáig címmel, majd Méhes Gábor, a Délmagyarország újságírója meséli el pekingi olimpiái élményeit. Ezt követően wing tsun kungfu bemutatót nézhetnek meg az érdeklődők, végül pedig kínai ételeket és teakülönlegességeket kóstolhatnak meg.

**DOMASZÉK.** Már az újonnan felújított, Dózsa György utcai épületben várja a lakosságot a domaszéki Bálint Sándor AMK könyvtára. A régi rendőrségi szolgálati lakásból kialakított új könyvtár január vége óta működik az új helyen.

**KISKUNDOROZMA.** Februárban is folytatódik a dorozsmai Petőfi Sándor Művelődési Házban meghirdetett színházi előadás-sorozat. Február 21-én, szombaton 18 órától egyfelvonásos vígjátékokkal várják a kikapcsolódni vágyókat, akik Mórincz Zsigmond: A dinnyék, Nóti Károly: A nyúl, valamint Rejtő Jenő: Szabad a vásár című darabjait tekinthetik meg. Egy jegy ára 400 forint, a hat előadásra szóló bérlet pedig 2000 forintba kerül.

**RÖSZKE.** Február 28-án farsangi bálnak ad otthont a röszkei művelődési ház, amelyen felépnek a helyi hastáncosok is. Az est folyamán a jó hangulatról a vajdasági Nefejejs együttes gondoskodik. Érdeklődni és jegyeket vásárolni a röszkei művelődési házban lehet február 20-ig Szekeresné Ábrahám Gyöngyinnél.

**SZEGED.** Majdnem házaspár címmel február 11-én, szerdán vidám vetélkedőt rendez a Szegedi Alkotók Köre 16 órától a Bibliotékában. (Kálvária sgt. 14.)

**ÖTTÖMÖS.** Akár 100 forintért is lehet Öttömösön közművesített építési telekhez jutni a képviselő-testület döntése értelmében. Az önkormányzat tulajdonában lévő belterületi építési telekeket azok vásárolhatják meg ezen a kedvező áron, akik vállalják, hogy 5 éven belül befejezik az építkezést. Akik nem végeznek az építkezéssel az idő alatt, négyzetméterenként kötelesek az önkormányzatnak fizetni 100 forintot, a gázzal is ellátott telkek esetében pedig további 32 ezer forintot.

## MEGMENEKÜLT A KIS UNOKA, AKI ELMERÜLT A MELEG MÉSZBEN

# Fogadalomból épült a Lourdes-i barlang

A másfél éves Lacika csodával határos megmeneküléseért hálából építette a Papp család a zákányszéki templom kertjében a Lourdes-i barlangot. A helyet turisztikai honlapok is említik. Általában zárva van, de egyházi ünnepekkor kinyitják.

## GONDA ZSUZSANNA

Turisztikai témájú honlapok is említik azt a zákányszéki templomkertben épült Lourdes-i barlangot, amelyet 1994-ben a településen élő Vass Ferencné Papp

## → HÁLÁBÓL A SZŰZANYÁNAK.

„A férjem 1950-től előbb Recskén, a kőbányában dolgozott három évig, majd máshova vitték. Hat és fél évig vártam rá. Nagyon el voltam keseredve, sokat fohászkodtam a Szűzanyához. Megfogadtam, hogy építetek valamit, ha hazasegíti. Amikor hazajött, mindenféle betegség elérte. Nem lett családunk. Felépítettük a házat, telt-múlt az idő, az uramnak semmihez sem volt kedve, csak dolgozgatott szegény, más nem érdekelt. Majd megtámadta a rák, két éve meghalt” – mondta lapunknak 1994 októberében Vass Ferencné Papp Veron arról, hogy miért építette fel a barlangot.

Veron készítettett megtakarított pénzéből. A katolikus egyház nem bánta volna – ha már vallásos célra szánja –, ha a templom tetejének felújítására fordítja, de erről szó sem lehetett: a barlang fogadalomból épült.



■ PAPP ISTVÁN ÉS FELESÉGE LOURDES-BŐL HOZTA A MÁRIA-SZOBROT

Fotó: Miskolczi Róbert

Vass Ferencné hét éve meghalt, a templomnak új teteje van, a kegyhely pedig ma is régi fényében látható és látogatható. Szombaton Papp Veron unokaöccse, Papp István nyitotta ki nekünk az üvegajtót, hogy megnézzük a barlang kincseit: a Lourdes-ből hozott arannyal díszített porcelán Szűz Mária-szobrot és a Szent Bernadettet ábrázoló alkotást. A terméskőből és 42 mázsa cementből épített kegyhelyen virágok, hálából készített márványtáblák láthatók, közepén szökőkút – de most nem működik. A helyet a család az egyházközség tulajdonába adta, ám a szükséges felújításokat továbbra is ők végzik. Egyházi alkalmakkor kinyitják a barlangot, de az elő-

te lévő imapadon bármikor lehet imádkozni.

A barlangépítő fogadalom okáról Papp István még ma is megrendülten mesél. László nevű unokája másfél éves volt akkor. Házuk udvarán meszet oltottak, nem is keveset. A kisfiúra ő vigyázott, lovat simogattak. Egyszer csak az unoka kicsüszott nagypapa kezéből és egy pillanat alatt a meszesgödörnél volt. Korábban játszott már hungarocell táblákon, talán a mézre is azt hitte, hogy az. Amikor a nagypapa oda nézett, a másfél méter mély gödör tetején csak a kicsi sapkáját és kötött kabátját látta lebegni. A gyereket elnyelte a meleg méz. István odaugrott, kihúzta, és az oltáshoz előkészített tiszta vízbe dugta. Az orvosok azt mondták,

legalább az egyik szemét biztosan elveszíti a gyerek. Aztán meg azt, hogy hihetetlen, hogy megúsza. Amíg nem volt biztos, hogy meggyógyul, a család rengeteget imádkozott érte, és akkor tették a fogadalmat is. Lászlónak mindkét szeme megmaradt – most egyetemre jár.

A család egyébként is hívő volt, de az eset óta még többet imádkoznak. Járnak Sükösdre is, ami – mondta István – a Jézus-jelenések helyszíne. Ez állítólag nagy dolog, mert amíg a Szűzanya több helyen is megjelenik, például Lourdes-ban ahonnan a zákányszéki Szűz Mária-szobor is származik – addig Jézus nem. Zákányszéki jelenésekről egyelőre nem tudni.

Fotó: Miskolczi Róbert

## fekete pont



**MADÁRLÁTTA SÁV** • A szegedi Csongrádi sugárút „madárlátta” sávjára hívta fel a figyelmünket olvasónk, Rónyai Róbert: a sugárút ugyan szélesebb lett, és felfestettek irányonként egy sávot a kerékpárosoknak, valamint kettőt az autósoknak, a képen látható besorolás rendjét jelző tábla nem változott. Eszerint továbbra is csupán egy sávjuk van az autósoknak. Az utat szeretjük így, a KRESZ-tábla viszont megérett a cserére!

Fotó: Rónyai Róbert

## → HÍREK

## 21 HATÁRSÉRTŐ RÖSZKÉNÉL

Röszke közelében huszonegy határsértőt – köztük négy gyereket – fogtak el a rendőrök vasárnapra virradóra, tájékoztatott a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője. Az öt makedón, tizenkét koszovói és négy szerb állampolgár kisebb csoportokat alkotva lépte át az államhatárt Röszke külterületén vasárnapra virradó éjjel – tudatta Pál János alezredes. Az illegális migránsok közül a két koszovói család – összesen négy gyermekkel – menekültstátusért folyamodott, ők a békésabbi befogadó állomásra kerülnek, míg a négy szerb és öt makedón állampolgárt az idegenrendészeti eljárást követően átadják a szerb hatóságoknak.

## HARMADSZOR BUKOTT LE A KOSZOVÓI HATÁRSÉRTŐ

Három határsértőt fogtak el a szegedi határrendészek a röszkei zöldhatáron. Két szerb állampolgár délelőtt, egy koszovói este próbálkozott. Az ellenőrzésor kiderült, az egyik szerb és a koszovói határsértőre már beutazási és tartózkodási tilalom van érvényben. A koszovói férfi most próbálkozott harmadszor, hogy illegálisan hazánkba jusson, ezúttal is sikertelenül. Emiatt vele szemben korábban 7 év beutazási és tartózkodási tilalmat rendeltek el. Őt őrizetbe vették, a szerb férfi ellen büntető eljárás indult. A másik szerb férfi ellen, aki először akart hazánkba szökni, 3 év beutazási és tartózkodási tilalmat rendeltek el.

## DARWIN-KIÁLLÍTÁS

## A SOMOGYI-KÖNYVTÁRBAN

Kettős évforduló kapcsán emlékezik meg a világ Charles Darwinról, az evolúcióelmélet kidolgozójáról. Az angol természettudós kétszáz éve született, s százötven éve jelent meg főműve, A fajok eredete. Szegeden február 16-ától rendeznek előadás-sorozatot a darwinizmus történetéről. A programokhoz kapcsolódva a Somogyi-könyvtár kamara kiállításon mutatja be a tudós munkásságát. A tárlat a könyvtár földszintjén tekinthető meg.

## Keresik az év onkológusát

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Daganatos betegek és hozzátartozók történeteit várja a Magyar Rákellenes Liga (MRL) olyan onkológusokról, akik megértésükkel, odafigyelésükkel, szakmai és lelki támogatásukkal különösen sokat tettek betegeik felgyógyulásáért. A jelítés, leg-

alább 2500 karakter terjedelmű pályaművek alapján ítélik oda a frissen alapított Az év onkológusa – az én orvosom díjat. Az írsókat az MRL címére – 1507 Budapest, Pf. 7 – nyomtatott formában vagy CD-n várják a szervezők. További információk a www.rakliga.hu-n található.

**MEGFIZETHETŐ LUXUS** PANORÁMÁS LAKÁSOK ÉS IRODÁK A TISZA PALOTÁBAN! AUGUSZTUSI ÁTADÁSSAL

Fontos döntéshez komoly érvek:

- Tisza parti környezet
- parkosított belső udvar
- szabályozható klíma
- korszerű beléptető rendszer

HITELKONSTRUKCIÓ GARANCIÁVAL! RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!

MOST 20% előleg esetén 10% KEDVEZMÉNY!

Bővebb információ: 70 / 312 1914 www.realhungary.hu  
Ügyelet, lakásbepihenítés: 70 / 372 0014